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Pe3yabTaThl aHKETHI OLIEHKH YA0BJIETBOPEHHOCTH KAa4e€CTBOM
MOJAT0OTOBKH BBINYCKHUKOB (pusimnajia
(MakcuMaJIbHOE 3HAUYeHHE 4)

38.05.01 DxoHomMuveckasi 6€30aACHOCTD
01. DkoHOMHUKO-IPaBOBOE OOecneYeHue IKOHOMHUYECKOM
0€301acHOCTH

1. AI(TyaJ'II)HOCTB U ITIOJJHOTA IMOJYUYCHHBIX TCOPCTUICCKUX 3HAHUU U YMGHI/Iﬁ

cpeaHee 3Ha4yeHue 3,91
0%

ml
m2
3
m4
m5
2. COOTBETCTBHE TEOPETUUECKUX 3HAHUM KBaTU(UKAIIUU
cpegHee 3HayeHue 3,82
0%
ml
m2
3
m4
m5

3. CriocoOHOCTh CBOEBPEMEHHO M KAU€CTBEHHO pelIaTh MpodeccrnoHalbHbIe
3aa4u



cpepHee 3HavyeHue 3,73

0%

m1
m2
m3
m4

m5

4, CriocOOHOCTh  CaMOCTOSITEIBHO IIPOBOJMTHL  HCCIICIOBaHUS, 0000IIaTh
TOJIYYCHHYIO MH(GOPMAIIHMIO, JeNIaTh BBIBOJLI, (POPMYJIHpPOBATH 3aKITIOYCHHUS U

peKOMEHIAUN

cpeaHee 3HayeHue 3,36

0% 10%

ml1
m2
m3
m4

m5

5. CriocoOHOCTH K MPOodecCHOHANTBHOMN IKCIUTyaTallid COBPEMEHHOTO

000pyI0BaHUS U TEXHUKU

cpepHee 3HavyeHue 3,6

0% 10%

6. CnocoOHOCTh  MCMOJB30BATh  COBPEMEHHBIE
00paboTKX M HHTEpIpETaAuN HHPOPMAIIH

METOIbI

ml1
m2
m3
m4

m5

u

TCXHOJIOTNHU



cpegHee 3HayeHue 3,82

0% 10%

ml
m2
m3
m4
m5

7. OTOBHOCTh NEWCTBOBATh B HECTAHIAPTHBIX CHUTYAIUAX, BBIPAOATHIBATH
CTPATETUIO ICUCTBUI

cpeaHee 3Ha4yeHue 3,55
0%

ml1
m2
m3
m4
m5

8. CnocoOHOCTE K opraHu3aliii U YIIPaBJICHUIO l'[pOGKTHOﬁ ACATCIBbHOCTBIO

cpegHee 3HayeHue 3,73

0%

ml
m2
m3
m4
m5

9. CiocoOGHOCTH ONPENEeNsATh U PEAI30BbIBATh MPUOPHUTETHI COOCTBEHHOU
JEATEeIbHOCTH, TOTOBHOCTh K CAMOPa3BUTHIO

cpegHee 3HayeHue 3,73

0% 10%

w1
"2
"3
w4
m5




10. Brnagerre KOMMYHUKAITMOHHBIME TEXHOJIOTHUSMU (HaBBIKAMU
HPOBEJ/ICHUS JICJIOBBIX MIEPETOBOPOB, MYOJIMYHBIX BBICTYIUICHHIA, JI€I0BOM
NepenucKu, ap.)

cpeaHee 3Ha4yeHue 3,45

0% 10%
m1
m2
w3
m4
ms
11. CrocoOHOCTh OpTraHU30BBIBATH U PYKOBOJIUTH PA0OTON KOMaHIbI
cpeaHee 3HavyeHue 3,27
0% 10%

ml

m2

w3

m4

ms

12. UeTkoe BBIMOTHEHUE JOIKHOCTHBIX 00s13aHHOCTEN
cpeaHee 3HavyeHue 3,82
0% 10%

w1
m2
"3
m4
ms

13. Ctporoe coOtoieHue TPYAO0BOM U MTPOU3BOACTBEHHOMN NUCIIUILTAHBI



cpepHee 3HavyeHue 3,82

0%

=1
=2
=3
=4
=5
14. Bnanenne ocHOBaMH 3aKOHOJATEIbCTBA
cpegHee 3HayeHue 3,45
0% 10%
m1l
=2
=3
w4
m5
15. Brnanenue nHbIMH HOPpMATHBHO-TIPABOBLIMU akTamMu PD
cpegHee 3HayeHue 3,45
0% 10%
m1l
=2
=3
=4

m5




